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Председник Јерменије Армен Саркисјан изјавио је да је о трилатералној изјави о
Карабаху сазнао из медија и да није учествовао ни у каквим разговорима, а такође
додао да ће, узимајући у обзир забринутост народа, одмах покренути политичке
консултације.

  

  

„Из штампе сам сазнао за потписивање изјаве о завршетку рата у Карабаху са
председницима Русије и Азербејџана. Из штампе сам сазнао и о условима окончања
рата. Са мном, као председником земље, нажалост, нису одржане консултације и
разговори о овом документу. Нисам учествовао ни у каквим преговорима“, наводи се у
изјави Саркисјана на сајту јерменског председника.

  

Решавање сукоба морало би да буде предмет свеобухватних консултација и
дискусија

  

Према његовим речима, решавање сукоба у Карабаху је од националног значаја и сваки
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корак, дејство или решење, „а посебно потписивање било ког документа“ који се тиче
безбедносних интереса и права Јерменије, Арцаха (Карабаха) и читавог јерменског
народа, „требало би да буду предмет свеобухватних консултација и дискусија“.

  
  

Наглашавам да се о судбини Арцаха, а самим тим и јерменског народа, може одлучивати
само узимајући у обзир наше националне интересе и само на основу националног
консензуса

    

„Наглашавам да се о судбини Арцаха, а самим тим и јерменског народа, може
одлучивати само узимајући у обзир наше националне интересе и само на основу
националног консензуса“, истакао је Саркисјан.

  

Раније је саопштено да су лидери Русије, Јерменије и Азербејџана усвојили
заједничку изјаву о прекиду ватре у Карабаху. Према изјави, коју је објавио
председник Русије, потпуни прекид ватре почиње 10. новембра, Азербејџан и
Јерменија заустављају се на заузетим положајима, а такође морају да размене
заробљенике.

  

Осим тога, у Карабаху ће бити стационирани руски мировњаци. Јерменски премијер
Никол Пашињан изјавио је да му је овај споразум био изузетно тежак. Након објаве
споразума, у Јеревану су започели протести.

  

(Спутњик) 
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